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I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje  prosinac 2025.g. – siječanj    

    2026.g. 

 

U izvješću od 10. prosinca 2025.g. upoznao sam sud sa tijekom stečajnog postupka u razdoblju 

studeni – prosinac 2025.g., a posebno o problematici u vezi naplate potraživanja stečajnog dužnika 

od bivšeg direktora i osnivača Borne Brzica, a s osnova danih mu pozajmica. 

 

Upoznao sam sud da nakon višestrukih pokušaja dužnik nije dobrovoljno izvršio uplatu za povrat 

pozajmice, pa je s toga iznijet prijedlog radi pokretanja ovršnog postupka za namirenje ove tražbine. 

O namjeri pokretanja ovrhe obavijestio sam i dužnika. 

Dužnik Borna Brzica zamolio je za samo još jednu odgodu plaćanja jer dug želi vratiti mirnim 

putem , a razlog je u tome što on ne može naplatiti svoje potraživanje od svog dužnika. 

 

Ocjenjujući kompletno nastalu situaciju odgodio sam podnošenje ovršnog prijedloga do kraja ovog 

mjeseca, a sve u namjeri da ukoliko se ipak dugovanje naplati mirnim putem svakako će trajati 

kraće vrijeme, a izbjeći dodatni troškovi. Ukoliko do 31.01.2026.g. dužnik ne vrati pozajmicu bez 

odgode ću ovršni prijedlog podnijeti javnom bilježniku. 

 

Zbog naprijed navedenog odgodio sam i predaju završnog izvješća te završnog popisa do 

31.01.2026.g.  

 

Ponovno ističem da ukoliko se naprijed navedene okolnosti ostvare podnijeti ću sudu završno 

izvješće, završni diobni popis, završni račun i prijedlog za sazivanje završnog ročišta. 

 

 

II  STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na stečajnom žiro-računu nalaze se raspoloživa sredstva na dan 16.01.2026.g, u iznosu od 2.908,52 

EUR . U dosadašnjem tijeku postupka podmirivani su samo bankovni troškovi žiro-računa. 

U prilogu izvješća dostavlja se bankovni izvadak. 

 

 

 

 



III  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom izvještajnom razdoblju , ukoliko se mirnim putem ne namiri, pokrenuti će se ovršni 

postupak radi  naplate pozajmice od bivšeg direktora, izraditi prijedlog završne diobe , završni račun 

te završno izvješće stečajnog upravitelja s prijedlogom za održavanje završnog ročišta te obustavom 

i zaključenjem ovog stečajnog postupka. 

 

 

 

 

 

U Ivancu, 20. siječnja 2026.g. 

                                                        

 

          

Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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